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АКТУЕЛНО 

НСЗ – Национална служба за запошљавање – филијала Ужице и општина Чајетина расписале су Јавни позив 
послодавцима за отварање нових радних места у 2014. години на подручју општине Чајетина. Субвенција се 
одобрава у једнократном износу послодавцима који запошљавају до 50 незапослених лица. Висина субвенције је 
100.000,00 динара по лицу. Послодавац, односно организациона јединица послодаваца у којој се запошљавају лица 
мора бити регистрована најмање три месеца пре датума подношења захтева.  
Послодавац који је остварио право на субвеницу за отварање нових радних места дужан је да закључи уговор о раду 
са незапосленим лицем, на неодређено време, са пуним радним временом, у трајању од најмање 24 месеца од дана 
заснивања радног односа и да измирује обавезе по основу доприноса за обавезно социјално осигурање, у складу са 
законом. 
Право на доделу субвенције за отварање нових радних места послодавац може остварити под условом: да 
запошљава лица са евиденције Националне службе на новоотвореним радним местима; поднесе захтев са бизнис 
планом; одржи број запослених у последња три месеца која претходе месецу у коме је поднет захтев, осим у случају 
природног одлива запослених (остваривање права на пензију, смрт запосленог и сл.);  да уредно измирује обавезе по 
основу доприноса за обавезно социјално осигурање за запослене, за последња три месеца која претходе месецу у 
коме је поднет захтев; да успешно послује; да је измирио раније уговорне обавезе и измирио потраживања према 
Националној служби, осим за обавезе чија је реализација у току; не запошљава лица која су у периоду од шест 
месеци пре подношења захтева за доделу убвенције била у радном односу код тог послодавца, односно код 
послодавца који је оснивач или повезано лице са послодавцем подносиоцем захтева;  да није привредни субјект у 
тешкоћама, у смислу законских прописа којима се регулише контрола и додела државне помоћи.  
Захтев са бизнис планом подноси се у два примерка, надлежној организационој јединици Национaлне службе, према 
седишту послодавца или организационе јединице у којој се реализује програм, непосредно или поштом, на 
прописаном обрасцу који се може добити у свакој организационој јединици Национaлне службе или преузети на 
сајту: www.nsz.gov.rs .  
Рок за подношење пријава је 20. Јул 2014. године. 
********************************************************************************************** 
ПОДСЕЋАМО– Национална агенција за регионални развој је расписала јавни позив за доделу бесповратних средстава 
у циљу јачања конкурентности и иновативности микро, малих и средњих предузећа, предузетника и задруга у 2014. 
години. Бесповратна средства ће се одобравати за две групе активности.  
Прва група активности: уређење пословања у складу са захтевима међународних стандарда пословања 
(имплементација стандарда, сертификација, ресертификација) и обележавање производа „CE“ знаком; нови дизајн 
производа и амбалаже; електронска презентација. Друга група активности: побољшање постојећих и развој нових 
технолошких процеса; побољшање постојећих и развој нових производа/услуга; тестирање нових производа; израда 
и имплементација специјализованог софтвера. Средства се додељују у износу од 50.000 до 200.000 динара за прву 
групу активности и 50.000 до 500.000 динара за другу групу активности.  
Право на доделу средстава имају микро, мала и средња предузећа, задруге и предузетници, који кумулативно 
испуњавају следеће услове: да је претежна делатност производња или пружање услуга; да су у већинском приватном 
власништву и да су регистровани на територији РС; да су основани најкасније 31. маја 2012. године; да успешно 
послују претходне две године; да воде пословне књиге по систему двојног књиговодства претходне две године; да су 
измирили обавезе по основу пореза и доприноса; да у овој години нису по истом основу користили подстицајна 
средства других државних институција. 
Национална агенција ће на основу уговора са корисником средтава рефундирати износ до 50% од укупног износа 
пројекта без ПДВ-а. Укупно расположива средства за реализацију Програма износе 21.500.000 динара. 
За додатне информације, као и преузимање конкурсне документације, погледајте овде. 
Рок за подношење пријава је 18. јул 2014. године. 
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НОВО У ЗЛАТИБОРСКОЈ ОБЛАСТИ 
 
Нова Варош – Овогодишњи Златар фест биће одржан од 24. до 27. јула. у Новој Вароши. Овај догађај 

традиционално окупља низ мини-манифестација које промовишу привредне и туристичке потенцијале ове 

општине. Манифестација обухвата Златарску сиријаду и такмичење за најбољу златарску хељдопиту, Сабор 

певања извика и смотру фолклора и народног стваралаштва Западне Србије, Изложбу Златне руке Златара 

као и дводневну трибину „Одрживи развој туризма и пољопривреде Западне Србије. На поменутој триини 

говориће еминентни стручњаци из ових области, а радни део трибине биће посвећен туристичким 

организацијама и радницима у туризму, као и представницима локалних самоуправа, невладиног сектора, 

прибреде и пољопривредника. 

Манифестација ће бити обогаћена спортско-рекреативним садржајима – Регионалним турниром одбојке на 

песку за жене и традиционалним сплавањем увачким језерима са централним догађајем на Радоинском 

језеру 25. јула. Посетиоцима ћер бити доступна и вожња жичаром са панорамским разгледањем, као и 

купање на уређеним понтонским плажама зклатарских језера. 

Вечерњи садржаји биће употпуњени музичким и сценским програмима на отворено градском тргу. 

********************************************************************************************* 

Ариље – У петак 18. јула 2014. године биће отворена дводневна манифестација „Дани малине“ која ће 

окушити више од 100 излагача који се на различите начине баве малином. Манифестација, коју по трећи пут 

организује Општина Ариље и Туристичка организација, у главној улици у Ариљу окупиће произвођаче и 

прерађиваче малине и другог јагодастог воћа, дистрибутере механизације, амбалаже, опреме за воћњаке, 

дистрибутере средстава за заштиту воћњака, банке, осигуравајућа друштва, купце и представнике 

угоститељских и туристичких објеката са овог подручја. Поред њих ове године ће на сајму излагати и 

произвођачи текстилних производа из општине Арље. 

Циљ манифестације је промоција производње малине која је један од најзначајнијих извозних производа у 

Републици Србији као и да се презентују привредни потенцијали општине Ариље. 

Током дводневне манифестације планиран је пратећи садржај – избор за најслађи колач од малине, најлепши 

сувенир на тему малине, избор за најслађу малину, најуређенији малињак, избор за најперспективинијег 

младог произвођача са највећим приносом малине као и избор за најуређенији и најпосећенији штанд на 

манифестацији. 

********************************************************************************************* 

Бајина Башта – У уторак 15. јула, у општини Бајина Башта, отворена је традиционална манифестација 

Дринска регата и трајаће до 20. јула. Ово је најстарија манифестација туристичко-рекреативног карактера на 

реци Дрини коју преко две деценије у спомен на древну традицију дринских сплавара организују СТЦ 

Бајина Башта и Општина Бајина Башта. Регата је најпосећенији догађај у Западној Србији и централна летња 

манифестација на води у региону. Очекује се да овај догађај привуче преко 100 хиљада посетилаца из земље 

и иностранства. 

Циљеви манифестације су: унапређење и промоција туристичких активности, осносно промовисање 

туристичке понуде Таре, Дрине и Бајине Баште, као и интезивирање постојеће понуде увођењем нових 

садржаја; јединствена туристичка понука развијена кроз бројне едукативне и спортско-рекреативне 

активности промомовише идеју о активном одмору у здравом окружењу која је светски тренд; 

манифестација даје значајан допринос развоју локалне привреде, трговине, угоститељства и услуга и 

запошљавању људи овог краја у јеку туристичке сезоне и током целе године. 

Током трајања Регате биће организон мини сајам сувенира, домаће радиности, меда и ракија на тргу у 

Бајиној Башти. 

Додатне информације о овој манифестацији као и програм можете погледати овде. 
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